



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

(上接1版)推动发展突破,构筑更强的创新创业、开发开放支撑力。部门要**优服务**,更加主动地履职尽责,服务好基层、服务好企业。今年,我们将围绕“工业开票冲千亿”的奋进目标,实行闭环机制,唱响招商引资、项目建设冲刺“四季歌”,全面聚焦项目投入这个“硬核”力量,并及时对季度冲刺赛结果进行通报,奖红旗、颁黄旗。特别要强调的是,季度冲刺赛动员、点评、观摩,不定地点、不定形式,哪里干得好,就到哪里开;哪里有好项目、新项目,就到哪里看,推动比学赶超、竞相发展。**要全力营造项目建设良好环境**。没有项目,一切为零;有了项目,服务不好,还是为零。要精心研究主导特色产业招引政策,凡是国家、省市已有的优惠政策必须不折不扣落实,凡是国内同类地区出台的优惠政策我们也要“无中生有”,加强制度设计,强化政策集成,出台完善企业上市、兼并重组、技术改造、人才公寓建设等一揽子政策意见,真正将高邮打造成产业政策的“洼地”和产业投入的“高地”。要把优化营商环境作为“永不竣工的工程”,打破各种“卷帘门”“玻璃门”“旋转门”,确保政策红利尽享、成本负担应降尽降、贴身服务应优尽优、合法权益应保尽保,以高质量服务助推高质量发展。**要充分发挥企业家主体作用**。企业家历来领风气之先。希望大家听党话、跟党走,进一步坚定信心、坚守追求、涵养情怀,践行企业家精神,永远与党委政府同心同向同行。企业家也是创新创业的主体。创新的起点是实验室,但完成从实验室到市场的“惊人一跃”,需要嗅觉敏锐、富有胆略的企业家。高邮不乏眼光独到、敢为人先的企业家,要进一步强化与大院大所合作,加强技术转移中心建设,加快推动产业链、创新链“双向融合”。我们也将积极创造条件,帮助企业内强素质、外拓市场,引导企业借船出海、抱团取暖,激发企业家首次创业冲动,点燃企业家二次创业热情,增强企业家深耕高邮信心,推动企业敢于去域外发展、与强者竞争。

我们要绘制“调色板”,高质量推进城乡建设。高邮,不仅是一座经济活跃的产业之城,也是一座历史悠久的文化之城。7000年的文明史和2200年的建城史,为我们留下了无比珍贵的文化遗产。高邮,还是一座禀赋独特的生态之城,依湖傍河,美景无限。我们

要珍惜自然和历史对高邮的馈赠,以绿水青山为底色,以历史文化为特色,以精致城乡为亮色,绘制色彩缤纷、美轮美奂的“调色板”,绘就激情干事创业、推动高质量发展的本色。**要守护绿水青山生态底色**。把生态优先、绿色发展作为鲜明导向,正确处理眼前利益和长远发展、生态效益和经济效益的关系,统筹好经济高质量发展、生态高水平保护“两大任务”,谋划好产业生态化、生态产业化“两篇文章”,着力解决人民群众反映强烈的环境问题,推动生态环境质量持续好转,努力让人民群众享受到更多的生态红利、绿色福利。**要彰显历史文化底蕴特色**。传承优秀文化,延续历史文脉,在城市发展中更多渗透人文精神、文化基因,推动文化事业与文化产业双轮驱动、文化软实力与经济硬实力同步提升。今年是全国文明城市创建决胜之年,要全力以赴打赢创建“总决战”,让一座文明融合的美丽宜居城市,以更有颜值、更富内涵、更具气质、更加文明的崭新姿态,展现在世人面前,屹立于江淮大地。**要提升城乡发展精致亮色**。主动融入长三角一体化,积极对接宁镇扬同城化,优化生产生活生态空间,提升功能品质,不断提高城市承载力、品质和辨识度,努力建成高邮人自豪、外地人向往的宜居宜业宜游现代化中等城市。要紧扣乡村振兴“20字”总要求,想方设法解决发展中存在的平衡不充分问题,真正让乡村“靓起来”、农民口袋“鼓起来”。今年,“四河四路”乡村振兴综合试验区先导区必须要加快推进,实质性开工实施。

我们要筑牢“保障线”,高质量推进民生建设。从“全心全意为人民服务”到“以人民为中心”,为人民谋幸福是共产党人永远不变的初心所在。在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,通过市领导领办28件民生问题,各地各部门“三级领办”500件民生事项,一批群众最急最忧最盼的紧迫问题得到妥善解决,以看得见的变化回应了群众期盼。主题教育虽然已经结束,但“收官”不意味着“收场”。要把高质量发展的新起点作为增进民生福祉新的“起跑线”,把“人民对美好生活的向往”作为根本遵循,对当下群众反映的痛点、堵点、难点早实施、早推进、早见效。民生追求无止境、民生改善永远在路上,民生问题不可能一蹴而就、毕其功于一役。小区建好了,群众对绿化还有要求;绿

化解决了,群众对停车又有要求;停车解决了,群众对电梯又有要求。我们要遵循新发展理念,紧紧把握民生需求新变化,不断问需问盼于民,排查隐性短板,排查老百姓心中的短板,更加精准地解民忧、纾民困,让群众生活改善与决胜全面小康同节奏、与推动高质量发展同步伐。从今年开始,凡是民生“1号文件”、各级领导干部牵头领办的民生实事,没有按序时完成的,必须在媒体、网络上向全市人民作出说明。

安全是最基本也是最重要的民生。安全既是高质量发展的题中应有之义,也是高质量发展的重要支撑和重要保证。没有安全的发展,绝不是高质量的发展,我们绝不要黑色的GDP,带血的GDP,老百姓不认可的GDP。要以高度的政治责任感,强化底线思维,坚决维护政治安全,重点护航经济安全,切实保障社会安全,突出抓好公共安全,注重保护生态安全。要强化源头防控,强化基层基础,综合运用大数据、互联网等现代信息技术,构建全覆盖无死角的安全监管网络。要深化网格化社会治理,建立应急联动机制,动态掌握信息,提前预判应对,确保发现得早、化解得了、控制得住、处置得好,切实维护大局稳定,让我们的社会更加安宁,让高质量发展更有绿色,更有温度,更有保障。这次新冠肺炎疫情,是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。对我们来讲,这是一次危机,也是一次大考。经过艰苦努力,疫情防控形势积极向好的态势正在拓展。但同时必须清醒看到,当前疫情形势依然严峻复杂,防控正处在最吃劲的关键阶段。随着全国大多数地方逐步复工复产,需要严防疫情再次扩散。当此之时,尤其不能松懈,尤须持续用力,务必以“咬定青山不放松”的韧劲、“不破楼兰终不还”的拼劲,牢牢绷紧“外防输入”这根弦,靠“大数据+网格化+铁脚板”构筑防控防线,确保人民生命安全和身体健康。

我们要拧紧“螺丝扣”,高质量推进作风建设。高质量发展前进路上还有许多问题要解决,但归根到底是要解决人的问题,重中之重是干部的问题,尤其是作风问题。刚才播放的作风建设专题片,充分说明了“四风”问题在我市依然树倒根存。年前召开的首届企业家沙龙,不少企业家也反映干部队伍“中梗

阻”“不作为”问题突出。无论是思想理念的偏差,还是能力素质的不足,归根到底还是作风不严、不深、不细、不实。没有实打实的作风,就很难有实打实的作为。市委十一届八次全会提出了抓落实“十问有没有”,倡导“说得漂亮不如干得敞亮”的氛围,就是市委紧跟时代大势、着眼区域全局、立足发展重任,针对干部队伍中存在的突出问题,向全市党员干部群众发出的思想拷问。这十问,既是作风上的积弊,也是优化提升的方向。各地各部门要组织全体党员干部深入对照、扪心自问,真正触及思想灵魂,有效凝聚崇尚实干、狠抓落实的思想共识。古人云,“朝受命、夕饮冰,昼无为、夜难寐”。中办的同志也讲,“报送给总书记的请示,不管多晚,即使到了夜里12点,第二天早上都能收到他的批示。”总书记日理万机,尚能做到事不过夜,我们还有什么理由拖延。扬州市委夏书记在市委全会上强调,慢生活是扬州城市的一个符号,但是慢节奏绝不能成为扬州干部和城市发展速度的标签。年前,市委在研究年度考核时,明确各地各部门上半年要完成全年考核任务的60%,努力实现“双过半”“硬过半”,同时设立高质量发展特别贡献奖和创新奖,调动全市上下拨快秒针、快上项目、快出成效。全市广大党员干部要秉持“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的工作理念,打破常规习惯,改变惰性思维,克服按部就班、慢条斯理的状态,让“争分夺秒、事不过夜”成为高邮干部的一种自觉和习惯。各级领导干部要更加自觉地带头担当作为,坚决消除“不想为”的思想惰性,克服“不敢为”的畏难情绪,补齐“不能为”的能力短板,干在前、作表率、树标杆。市纪委监委对中梗阻、慢作为、庸政懒政的干部要严查快办,曝光通报,严肃问责。组织部门要按照“忠诚干净担当”的要求,实施双向激励,真正把“老黄牛型、狮子型、猎豹型”干部选出来、用起来,打造一支助推高邮高质量发展的铁军。

又是一年春风起,正是扬帆破浪时。同志们,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真贯彻落实中央、省市各项决策部署,同舟共济、搏浪前行,只争朝夕、不负韶华,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,努力实现今年全市经济社会发展目标任务,向着高质量发展的胜利彼岸不断前进!

市足协成全省足协首批改革试点

本报讯(通讯员 金志松 张洪庆 记者 文正)近日,江苏省足协首批足球改革试点县(市、区)足协名单出炉,我市足协在全省足协首批足球改革试点县(市、区)的创建中表现优异,成功入选。据悉,我市足协是苏中和苏北地区唯一入选的县(市、区)足协。

据了解,我市足协成立于2019年5月,虽然时间较短,但在开展本地足球人才培养、力促足球课程进幼儿园、大力发展校园足球青训、精心组织基层业余足球联赛

等方面成绩斐然,并成功举办了由安徽天长、淮安金湖等地业余足球俱乐部参与的两省三地足球邀请赛,实现足球运动竞技、民间、校园三位一体全覆盖。这也是市足球协会此次能够顺利入选江苏省足协首批足球改革试点县(市、区)足协的重要原因。下一步,省足协将在足球专业人才培养、赛事活动、校园青训等方面,给予包括我市在内的试点地区足球事业发展大力支持。

鱼塘鸭舍炕房出租公告

经有关部门批准,高邮市高邮鸭良种繁育中心定于2020年3月11日上午9:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)招标三室对以下资产进行公开招租:鱼塘及鸭舍炕房,位于良繁中心院内(城南新区康园路1号),鱼塘面积约55.55亩,鸭舍炕房面积1400㎡,年租金参考价5万元,租期3年,租金一年一清,竞租保证金3万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2020年3月10日下午5:

00前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心二楼202办公室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。

标的展示时间:2020年3月2日至3月10日(节假日除外)

单位地址:城南新区康园路1号
咨询电话:13852523848、13952563518(薛先生、吴先生,招租单位)

0514-84394986(周先生,公共资源交易中心)

财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

2020年3月10日
高邮市高邮鸭良种繁育中心

2020“三八”妇女节 别样的精彩

2020年的“三八”国际妇女节对女性来说将会是一个别样的节日。在全国上下众志成城,同心抗疫的非常时期,我们又迎来了第110个“三八”国际妇女节。

3月8日是“三八”国际妇女节,也是星期日。我市被撤销的检测卡扣又恢复检查了,疫情就是命令,防疫就是责任,医院第一时间组织人员走在抗疫最前线。当天,两名女职工、共产党员王

萍、于敏同志,放弃了与家人团圆,舍小家为大家,毅然来到海潮路与233国道交叉进城卡扣,抗击疫情“前哨”,与相关部门联防联控,密切配合,站好防控疫情第一到岗,面对不断城进的车辆,她们认真检查,用自己的坚守和敬业贡献了巾帼力量,也温暖了别样的三八节!

为庆祝“三八”国际妇女节,关爱女性健康,调动女职工抗疫工作的积极性,进一步增强战胜新冠肺炎疫情的信心,节前市妇保院工会

联合妇工委开展了“献爱心、送健康”赠送小礼包活动。

小礼包内包括妇女健康体检表、口罩、帽子、酒精、姜茶卡及1朵鲜花,感谢全院女工在抗击疫情以来的付出和努力,同时,鼓励广大姐妹们坚定信心、同舟共济,在疫情防控取得积极的阶段性胜利的关键时刻,继续落实差异化防控举措,早日彻底打赢这场疫情防控阻击战,为保障全市妇女儿童健康、建设美丽健康高邮贡献力量!

肖飞 潘晓玲



妇幼健康